

Кандидаты в депутаты Думы АГО пятого созыва по трёхмандатному избирательному округу № 5



ГАРИФУЛЛИНА
Татьяна Анатольевна

Главным врачом Арамилской больницы работаю с октября 2009 г. За это время удалось реализовать ряд пилотных проектов: «Помощь больным с сосудистыми заболеваниями» (итог – снижение смертности в 1,5 раза от инсультов и инфарктов), «Помощь пострадавшим в ДТП» (итог – получен новый реанимобиль), «Больница дружественная к молодежи». Я за повышение качества медицинских услуг Арамилской городской больницы!



ФОМИНЫХ
Константин Олегович

Город
в добрые руки



ПЕРИН
Федор Александрович

Город
в добрые руки



ШИБАНОВСКИЙ
Геннадий Юрьевич

Избиратель!
Я готов отстаивать
ваши интересы!
Голосуй "За" и
мы победим.
Избирательный
округ №5



САИТОВ Манзур
Мухаметович

Родился 4 марта 1958 года в пос. Карелино Ватайского района Тюменской области.
А 1980 окончил Уральский лесотехнический институт, в 1986 – Уральский политехнический институт.
С 1998 года – директор Арамилской ПМК. Под руководством М.М. Саитова предприятие строит и ремонтирует важные социальные объекты, оказывает благотворительную помощь малоимущим, а также учреждениям образования, культуры и спорта.
С 2000 года – депутат трех созывов Думы г. Арамил. Успешно добивается ремонта жилого фонда, объектов ЖКХ и соцкультбыта в своем избирательном округе. В планах – развитие газификации и строительство жилья. Женат, воспитал сына и дочь.



ПЕРВУХИНА
Татьяна Александровна

Член совета директоров ТК «Арамилский привоз».

Свои наказы Вы можете направить в общественную приемную кандидата в здание администрации торгового комплекса.

Тел: 8-912-240-63-85

Пока другие говорят,
мы делаем!

Кандидаты в депутаты
Думы АГО пятого созыва
по трёхмандатному
избирательному округу № 5

Кандидаты в депутаты Думы АГО пятого созыва по трёхмандатному избирательному округу № 1



СОЛДАТОВ
Николай Николаевич

Трудовую деятельность начал на заводе гражданской авиации с 1985 года. С 1986-1988 служба в армии (ГСВГ). С 1988 - 1992 года монтер пути. В 1993 года окончил Пермский техникум железнодорожного транспорта. По специальности «Техническое обслуживание и ремонт железнодорожного пути». С 1992 по 1994 года бригадир пути. Присвоено звание «Лучший по профессии». С 1994 по 2009 года дорожный мастер. В 1998 и 2002 присвоено звание «Лучший мастер» Свердловской железной дороги. Женат, воспитывает двух дочерей. Проживает в п. Светлый.



СИДЕНКОВ
Константин Васильевич

1967 г. р.,
входит в состав
межкандидатской группы
«АнтиПрохор».



ЛАСКИН
Алексей Васильевич

Родился 2 июля 1973 г.
В 1991 г. закончил СПТУ № 4 г. Свердловск по специальности автослесарь.
С 1991 по 1993- служба в рядах Советской Армии.
С 1998 по настоящее время – индивидуальный предприниматель.
Женат, двое детей.



ВАСИЛЬЕВ
Алексей Алексеевич

Город
в добрые руки



АСТАХОВ
Юрий Владимирович

Родился 3 сентября 1983 г. в городе Сухой Лог. Имеет среднее (полное) общее образование. С 2004 по 2006 проходил срочную службу на территории Чеченской Республики. Ветеран боевых действий. В 2006 г. – водитель автобуса в компании ООО «Логис-Екатеринбург»; с 2007 по 2008 – водитель автобуса в компании ИП Краев В.А.; 2009 - заместитель директора компании ООО «Пассаж-Транс», 2011 – директор ООО «Пассаж-Транс». Выдвинут избирательным объединением «Арамилское местное отделение партии «Единая Россия». С августа 2011 избран Председателем Арамилского отделения общественной организации инвалидов, ветеранов военных конфликтов «Арсенал». Женат, воспитывает дочь.



МИРОНОВ
Сергей Анатольевич

Родился 21.02.1960 г. в Свердловске, образование среднее-специальное, закончил Санкт-Петербургский авиационно-транспортный колледж ГА.
С 1978-1980 г. – служба в рядах Вооруженных сил, в КДВО.
С 1991 -1994 избирался народным депутатом в органы местного самоуправления ЗАТО п. Уральский.
С 1991 г. и по настоящее время работаю в ОАО "Аэропорт Кольцово", водителем. Проживаю в Арамиле, член партии СР с 2007 г.

Кандидаты в депутаты Думы АГО пятого созыва по трёхмандатному избирательному округу № 1



ОРЛОВ
Борис Сергеевич

1947 г.р., закончил Омское авиационное училище спецслужб гражданской авиации, работаю инженером радионавигации в ОАО «Второе Свердловское авиапредприятие». Проживаю в г.Арамил. Капитан запаса. Награжден медалями «За боевые заслуги», «За безупречную службу» III и II степени. Выдвинут в порядке самовыдвижения.



ВОЛОЩУК
Леонид Иванович

1957 года рождения. Образование высшее. С 1979 по 1999 год проходил службу в вооруженных силах. Работает исполнителем в должности главным инженером в ОАО «Арамилский авиационный завод». Имеет государственные и правительственные награды. Женат, воспитывает дочь.



БАКИРОВ
Сергей Ринатович

Город
в добрые руки



СТАРОДУБЦЕВ
Василий Николаевич

Председатель совета директоров ТК «Арамилский привоз».
Свои наказы Вы можете направить в общественную приемную кандидата в здание администрации торгового комплекса.
Тел: 8-912-240-63-85
Пока другие говорят,
мы делаем!



БАБУШКИН
Александр Павлович

Родился 4 марта 1959 года, в селе Патруши, Свердловской области в семье работников сельского хозяйства.
Образование высшее профессиональное.
В настоящее время работает директором ООО «Арамилский городской рынок», возглавляет Арамилский городской благотворительный фонд. С 2000 года депутат Думы Арамилского городского округа трех созывов.
Выдвинут в порядке самовыдвижения.
Проживает в городе Арамил. Семейное положение - женат.



ЯРМЫШЕВ
Валерий Валентинович

01.08.1959 г.р. (п. Тугулым, Свердл. обл.) С 1972 г. проживает в Арамиле. Окончил школу № 1 в 1976 г. С 1977-1980 г.г. - служба в ВМФ. С 1983 г. работал в ААРЗ слесарем, мастером цеха, мастером ОТК. С 1995 г. – гл.энергетик Б-Истокского РТПС. В 1997 – ЗАО «Комэнерго» (начальник РЭС). С мая 2007 г. – директор МУП «АрамилЭнерго».